

新春上班第一天

狮子搏兔，全力以赴

记者走进省直厅局感受兔年首个工作日

省商务厅 应急值守防范雨雪

新年上班的第一天，省商务厅召开春节后第一次厅长办公会扩大会议，敲响“收心开工”鼓。

与此同时，根据省气象台提供的近期雨雪降温天气情况，省商务厅也提出要坚持春节期间实行的24小时应急值

守制度，“防范”雨雪天气可能对市场供应带来的“波动”。

在昨日的政风行风热线中，省商务厅也走进“民声”，解答消费者关于家电下乡和以旧换新的措施、成绩、工作安排等问题。

记者 沈娟娟

省卫生厅 让百姓看病更方便

昨天是春节长假后上班第一天。早晨八点，省卫生厅厅长高开焰给机关处室拜完年，立即召开会议，研究部署完善医改运行机制，基层重点人才培养以及进一步完善新农合制度等问题。

高开焰告诉记者，春节假期，他想得最多的就是医改成果如何巩固与完善，新农合如何更加惠民，基层医疗卫生人才缺乏的问题。因此，上班第一天第一件事情就是开会研究布置上述事

情。据其介绍，新年里，我省将巩固新农合覆盖面，参合率稳定在95%以上。全面启动支付方式改革试点，初选50个病种统一制定标准化诊疗方案，每个县级以上医院选择10个病种开展住院按病种付费试点。努力实现所有县市区参合农民IC卡就诊、刷卡报销。开展省级协作，加快推进省外异地结算，方便我省在外务工的农民就地看病和报销。

记者 王松青

省国资委 促进产业优化升级

昨日是上班第一天，作为我省省属企业监管部门，省国资委第一时间便投入“日常工作”。

“整理春节前开展的省属企业党委中心组学习检查情况”、“草拟有关省属国企思想政治工作的实施意见”，节后第一天，拿组织宣传处来说，工作就已

经进入常态化了。

据了解，“十二五”期间，我省将继续围绕优化国有经济布局，进一步推进省属企业结构调整和低成本扩张，推进省属企业“走出去”、“引进来”，加大企业兼并重组力度，促进产业结构优化升级。

记者 宛月琴

省地税局 服务安徽管理升级

新年上班的第一天，全省地税系统就吹响了“集结号”，约1万余人在各个市县通过视频开起了兔年的第一场会议。

刚刚过去的2010年，全省地税税

费收入总规模一举“突破”千亿元大关，再创历史新高，而在昨日的春训工作会议上，省地税局局长汪建国也发出了动员令：“服务安徽加速崛起，推进管理转型升级”。

方胜 记者 沈娟娟

省旅游局 假期工作一天没歇

一到假期，旅游部门却是比平常还要忙。省旅游局在节后第一天召开机关全体人员学习会议，科学谋划“十二五”我省旅游业发展目标、任务、措施和2011年旅游工作。

省旅游局局长胡学凡在会上介绍，2011年，我省将更加注重工

作推动，推动旅游规划、项目建设、市场推广、旅游服务质量提升及旅游改革等前期工作、基础工作。

今年，一些“重量级”的旅游会议也将陆续召开，这也是节后第一天省旅游局讨论的主要话题，布置抓好全省旅游业发展大会、中韩旅游事务会议、世界旅行社百强峰会等会议的筹备工作。

记者 宛月琴

省药监局 关注居民用药安全

昨天是兔年春节后上班第一天，省食品药品监督管理局在简单团拜后，立即投入工作。局长刘自林立即召集会议，研究如何完成省政府部署的今年重点目标任务。重点是加大基本药物日常监管力度，对我省中标基本药物监督抽检全覆盖，并对其实施基本药物电子监管。

刘自林局长告诉记者，基本药物质量关系到患者用药的安全，是工作的重中之重。因此，我省将对基本药物品种、本省企业生产的基本药物、中标的基本药物配送

企业等实现抽检全覆盖。积极开展药品检验报告书不合格项目的核查、追溯和处理工作，对发现的假药、大案要案及本省企业存在严重质量安全隐患等信息，必须及时上报。同时，新的一年，我省也将加大餐饮服务环节食品安全监管力度，扎实开展餐饮服务环节食品安全专项整治；加大重点品种抽检，开展重点环节风险监测。确保每位患者和消费者，用药安全，吃得放心。

记者 王松青

省物价局 平稳物价心系市民

“上班的第一件事情就是查看一下当天的监测报告。看到目前价格比较平稳，稍稍放心一些。”这是省物价局局长王建中昨日回答记者的第一句话。

记者了解到，王局长昨日在会议中明确，今年的价格预期调控目标是全省居民消费价格上涨4%左右。为了保障市场稳定，物价部门将加大应急能力建设，处置突发市

场价格异常波动，高度关注与人民生活关系密切的蔬菜、食用油及水、电、油、气等价格结构性上涨压力。

对于百姓关注的教育问题，今年我省物价部门将进一步规范各级各类教育收费，重点完善幼儿园收费政策，规范学前教育收费行为。

记者 王玉

省气象局 全省力抗罕见旱情

2月9日一早，省气象局局长于波就陪同省领导前往皖北旱区视察旱情。如何应对50年来最强旱情，成为省气象部门新年首个工作日的第一要务。

据省防汛抗旱指挥部办公室介绍，截至目前，沿淮淮北地区气象干旱为1961年以来最严重的秋冬连旱。面对严峻旱情，安徽省各级气象部门在省气象局党组的统一部署下，全力以赴，密切监视天气变化，适时组织

人工增雨作业，力抗50年来最大旱情。

按照省委、省政府的要求，省气象局于2月6日下发紧急通知，要求皖北旱区抓住此次有利天气条件，积极开展人工增雨（雪）作业，尽力缓解旱情，为抗旱保苗做好服务。目前，皖北旱区气象部门正在密切关注天气变化，将抓住一切有利时机，继续开展人工增雨作业，最大限度增加降水量。

王兵 记者 祝亮

省残联 助力残疾人奔小康

春节后上班的第一天，省残联组织召开残疾人工作务虚会，认真学习贯彻我省推进残疾人“两个体系”建设的相关文件，商讨2011年工作安排。

今年春节前，省委办公厅、省政府办公厅联合出台了《关于加快推进残疾人社会保障体系和服务体系建设的实施意见》。作为加快推进我省残疾人“两个体系”建设的纲

领性文件，对于各级残联和全省残疾人来说，具有重要意义。省残联理事长张纯和介绍说，到2015年，我省将建立起残疾人“两个体系”基本框架，使残疾人生活、康复、教育、就业、住房等基本需求得到制度性保障，残疾人基本生活总体上初步达到小康水平。

记者 赵莉

省文物局 力争各县建博物馆

大年初七，上班第一天，省文物局局长陈建国率局相关处室同志，前往省直文博单位，看望了各岗位的工作人员。陈局长一行首先来到省博物馆，在省博物馆朱良剑馆长的陪同下，给坚守岗位的同志们拜年。

昨天下午，省文物局召开全省博物馆事业发展情况新年第一次会。记者从省文物局获悉，“十二五”期间，我省将大力推进

全省博物馆体系建设，确保市市（地级）建成博物馆，力争县县都有博物馆。

记者 俞宝强

